
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      問 題 

福岡県教育委員会 

      中学１年〔数学〕 

（ ）年（ ）組（ ）番 

  名前（          ） 



 

 

 

Ⅰ 正の数・負の数（加減） 

 

次の（1）～（8）の計算をしなさい。 

 

番号 問題 答え 

(1) 

（＋５）＋（＋１）  

（－３）＋（－４）  

(2) 

（＋２）＋（－７）  

（－４）＋（＋８）  

(3) 

（＋１）－（＋４）  

（－２）－（＋９）  

(4) 

（＋３）－（－１）  

（－５）－（－６）  

(5) 

２－６  

－９＋４  

(6) 

１－（－８）＋（－２）  

（－４）＋（＋３）－（－７）  

(7) 

３.７－（－４.１）－２.５  

－２.５＋（－３.９）－（－２.２）  

(8) 

  

  

 

学習到達度診断シート ～未来への一歩～ 

Ｎｏ．１ 

１年  組  番 名前 

   １    ３    ２ 
－   ＋  －（＋  ） 
  ４    ２    ３ 

４      ３   ７ 
－（－  ）－ 

５      ２   ４ 



 

 

 

Ⅰ 正の数・負の数（乗除） 

 

次の（1）～（10）の計算をしなさい。 

 

番号 問題 答え 

(1) 
（＋３）×（－５）  

（－２）×（－８）  

(2) （＋３）÷（－５） （－４）÷（－６）   

(3) 

 

 

 

（－４.３）×（－０.２）   

(4) 

 

 

 

２.４÷（－０.４）   

(5) －４２ －２３   

(6) （－４）２ （－３）４   

(7) 
（－３）×（＋５）×（－２）  

（－２）×（＋６）×（＋４）  

(8) 

－５×（－２）３  

－３２×（－４）２  

(9) 

３÷（－６）×（－１８）  

２４÷（－２）÷４  

(10) 

 

 

 

 

 

学習到達度診断シート ～未来への一歩～ 

Ｎｏ．２ 

１年  組  番 名前 

１       ２ 
 ×（－  ） 
５       ３  

２       １  
÷（－  ） 

５       ３  

 ４    ３    ３ 
－  ×  ÷（－  ） 
 ５    ２    ７ 

 ２    ５    １０ 
  ÷  ×（－   ） 

 ３    ４     ３ 



 

 

 

Ⅰ 正の数・負の数（四則） 

 

次の（1）～（5）の計算をしなさい。 

 

番号 問題 答え 

(1) 

７＋２×（－３）  

（－４）×３－８  

(2) 

３×２２－６  

２×（－３）3＋１５  

(3) 

３×{（８－１１）－５}  

{（１２－９）＋４×２}×（－３）  

(4) 

１１－２×（１７－４２）  

５×{３２＋（１－９）}  

(5) 

 

 

 

 

 

学習到達度診断シート ～未来への一歩～ 

Ｎｏ．３ 

１年  組  番 名前 

  ３    １   
（  －  ）×１２ 
   ２    ３   

   ３    ５   
（－  ＋  ）×４ 
    ４    ２   



 

 

 

Ⅱ 文字の式（加減） 

 

次の（1）～（7）の計算をしなさい。 

 

番号 問題 答え 

(1) 

－３x＋２x  

４x－７x  

(2) 

７x＋１－５x＋４  

４x－３－７x－２  

(3) 

 
 

 
 

(4) 

（５x－２）＋（３x＋６）  

（６x＋１）＋（－２x－４）  

(5) 

（２x－５）－（５x＋９）  

（６x＋４）－（２x－３）  

(6) 

 
 

 
 

(7) 

  

  

学習到達度診断シート ～未来への一歩～ 

Ｎｏ．１ 

１年  組  番 名前 

  ３       １   
   x＋２－  x－３ 

   ２         ３   

   １       ５   
－   x－１－  x＋５ 

    ４         ８   

  ２         １   
（   x＋２）＋（  x－５） 
   ３             ２   

  １         ３   
（   x＋４）－（  x－２） 
   ４             ２   

  ３          ５   
（   x－１）＋（－  x＋３） 
   ４              ６   

   ２         １   
（－   x－３）－（  x－５） 
    ５             ２   



 

 

 

Ⅱ 文字の式（乗除） 

 

次の（1）～（11）の計算をしなさい。 

 

番号 問題 答え 

(1) 
２x ×（－５）  

（－３x ）×（－４）  

(2) 
４x ÷（－２）  

（－９x ）÷（－３）  

(3) 

 

   

(4) 
 

   

(5) 
３（２x＋７）  

（x－５）×（－４）  

(6) 
（１０x＋２５）÷５  

（２７x－１２）÷（－３）  

(7) 

 

   

(8) 
 

   

(9) 
 

   

(10) 
２（３x＋１）－４（x－７）  

５（－x＋２）－３（２x＋４）  

(11) 

 
 

  

学習到達度診断シート ～未来への一歩～ 

Ｎｏ．２ 

１年  組  番 名前 

             ３ 
２( x＋３)＋  (４x－６) 
        ２ 

         ３ 
（２x－４）× 
               ２ 

         ３ 
（３x－６）÷ 
               ４ 

４x＋３   
        ×６ 
３ 

  ５   
      x×（－４） 
   ２ 

       ４   
   ８x ÷（－  ） 
             ３ 

   ７   
 （－   x ）×（－３） 
    ６ 

         ６ 
（－９x ）÷（－  ） 
          ５ 

          ２ 
（５x＋６）×（－  ） 
                ３ 

          ３ 
（４x＋３）÷（－  ） 
                ２ 

３x－４   
        ×（－４） 
２ 

              ４ 
３(２ x－１)－  (６x－９) 
         ３ 



 

 

 

Ⅲ 方程式 

 

次の（1）～（12）の方程式を解きなさい。 

 

番号 問題 答え 

(1) 

x－５＝３ x＝ 

x－２＝－６ x＝ 

(2) 

x＋４＝７ x＝ 

x＋８＝－１ x＝ 

(3) 

 x＝ 

 x＝ 

(4) 

３x＝６ x＝ 

２x＝－１４ x＝ 

(5) 

 
x＝ 

 
x＝ 

(6) 

３x＋２０＝２ x＝ 

４x＋１３＝－３ x＝ 

学習到達度診断シート ～未来への一歩～ 

１年  組  番 名前 

x 
  ＝６ 
４  

２ 
  x ＝６ 
３ 

x 
  ＝－５ 
３ 

４ 
  x ＝－８ 
５ 



(7) 

５x＝２x＋９ x＝ 

６x＝４x－１２ x＝ 

(8) 

－２x＝４x＋６ x＝ 

－５x＝２x＋３５ x＝ 

(9) 

７x＋３＝４x＋２１ x＝ 

２x－１＝７x－２６ x＝ 

(10) 

５（ x－６）＝３x＋２ x＝ 

３（２ x－３）＝７（２x＋１） x＝ 

(11) 

０.８x＋０.３＝０.４x＋３.５ x＝ 

０.４x－１.３＝１.２x＋１.１ x＝ 

(12) 

 

x＝ 

 

x＝ 

 

x＋２   ２ 
    ＝  x＋２ 
２   ５ 

－x＋３   ２x－１ 
     ＝   

２     ６ 


